寻找"最美青工"共建魅力信阳

团市委将评选和表彰一批爱岗敬业的一线青年职工典型

信阳消息(记者 张继疆)目前,记 者从共青团信阳市委了解到,为进一步 组织和动员广大青年围绕市委、市政 府产业兴市的战略部署,投身建功 前沿,以"工业我先行"系列活动参 与工业发展,在全市各级团组织和广大团员青年中营造"支持工业我 先行"的良好氛围,团市委将开展寻找 "信阳最美青工"活动,评选和表彰一批 爱岗敬业、奉献成长的一线青年职工典型,引导广大青年职工树立劳动创造财 富、奋斗成就人生的职业观念,争当奋

进信阳的生力军,为信阳产业发展作出 积极的贡献。

据了解,"岗位技能促振兴 青春建 功中国梦"寻找"最美青工"是由共青团 中央发起的全国性优秀青年职工评选 活动。旨在通过一系列岗位练兵、技能 竞赛、创新创效活动,发现和推出一批 爱岗敬业、奉献成长的一线青年职工典 型,引导广大青年职工树立劳动创造财 富、奋斗成就人生的职业观念,不断凝 聚实现中国梦的青春正能量。

"最美青工"应为35岁以下(1978

年1月1日之后出生)的优秀青年职 工。他们应是在各级各类岗位练兵、技 能竞赛、创新创效等活动中涌现出的优 秀企事业单位青年,以及各级各类青年 岗位能手。他们应具备娴熟的职业技 能,是钻研业务、苦练技能,在本职岗位 上学技成才的行家能手;应具有高度的 职业精神,是爱岗敬业、创新创优,在平 凡岗位上作出突出业绩的青年典范;应 具备执着的职业梦想,是勤奋劳动、艰 苦奋斗,在基层一线中建功立业的追梦



市农科院自主创新"粳稻两段栽培"、"粳稻抛秧泥质法"等技术、促进了豫南 粳稻的生产发展和产量稳步提高,根据今年田间测产结果,该院科研园内的粳稻 每亩理论产量达到1017.5公斤。图为日前该院农科专家在科研园查看粳稻长势 时的情景。 本报记者 秦 旭 摄

解决实际问题 视用户如亲人

信阳富地燃气用贴心服务赢得用户信赖

信阳消息(记者 黄 慧)信阳富地 气有限公司作为信阳城区燃气服务 供应商,公司一直秉承"诚实守信、客户 至上"的服务理念,致力于不断完善每 项服务,以优质服务细心关怀每一位 燃气客户

近年来,信阳富地燃气公司针对燃 气业务数量较多,用户需求响应时间较 长的问题,以及用户每一份建议和意 见,公司都是十分重视,并落实到服务

丁作中,

为了解决用户因工作繁忙而忘记 交燃气费的问题,公司从6月份起每月 定期向需交费用户发送气费短信,告知 用户本月气费信息。而对于用户提出每 月或定期来营业大厅交费比较麻烦的 问题,公司积极筹备银行代收气费业 务,机械表用户可由银行直接代扣,IC 卡用户可使用圈存机交费,从而为用户 提供24小时便捷的交费服务。

近年来,为给用户提供一个舒适洁 净的服务环境,公司每年除对各服务大 厅硬件设置进行逐步更新外,还为用户 提供各种报刊和燃气安全宣传册。针对 "孤、老、残、障"等"特殊客户",一律实 行上门服务,并发放服务联系卡,指定 专人负责对行动不便的困难用户,进行 上门交燃气费用以及送发票,检测维修 燃气设施设备,用贴心的服务赢得客户 信赖。

"世界好声音"中秋相约信阳舞台

中秋节的圆月,来自意大利、西班牙、德国、法国、希腊、英 国、以色列、日本等十二个不同国家的被誉为"世界好声 音"的艺人们,将在信阳文化中心登台"亮嗓",届时,信阳 市民将在充满异域风情的美妙音乐声中一饱耳福。

据主办单位、信阳市邮政局有关负责人介绍, 此次 "世界好声音"演出是把流行歌曲进行最具原味的诠释, 其中几位更是世界范围内颇具盛名的摇滚音乐家,带来 的是一场集合流行歌曲、爵士乐、摇滚乐、歌剧、轻舞剧等 多种音乐形式,雅俗共赏的视听盛宴。

据介绍,此次"世界好声音"演出有诸多亮点:演唱者 嗓音模拟不同的乐器声,打破全球巡演票房记录;全新演 绎中国经典民歌;世界顶级制作团队;加拿大流行天后席 琳·迪翁、挪威音乐传奇组合神秘园等将登台献艺。



自8月份以来,为迎接省级文明城市再次检查。 信阳市城市管理执法支队浉河大队按照市、主管局、 执法支队的工作部署和创建要求,进一步创新管理 方式, 加大了对责任区域主次干道市容环境整治力 度,解决各种城市管理热点、难点和日常性问题,努 力营造整洁优美有序的城市迎检环境。图为执法人 对城区主干道非法张贴小广告进行清除

本报记者 张方志 通讯员 姚国平



为了提高员工素质,今年以来,信阳市邮政局多 次聘请国内知名讲师开展现场培训,使邮政经营、管 理、服务迅速得到提升。目前,该局八大专业有三项进入全省18个地市前三名,并再次获评为省级文明 单位。图为近日由信阳市邮政局组织的全市各县邮 政局领导班子、市局中层以上管理人员等参加的《打 造高绩效团队培训班》上的一个互动场景。

本报记者 黑寅升 通讯员 徐生力 摄

受息具人民法院委托,我公司定于2013年9月17日(星期二)下午15:30在 信阳市产权交易中心拍卖:

- ●五菱面包车一辆(2007年10月入户)
- ●大迪客车一辆(2004年8月入户) ●现代轿车一辆(2012年8月购置)

详情可登陆"人民法院诉讼资产网"查询。

年情可登陆"人民法院诉讼资产网"查询。 有意意灭者,店子公告发布之日起至2013年9月17日中午12时止,交纳意灭保证金1万元(若未成交,全额无息违还),持要受各项相卖条款的约定(具体详见本场相卖会《竞买领知》),拥有效证件到或公司办理报名手续。展示时间及地点,即日加在标的物所在地展示。联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)联系人,苏先生。6255006 13939701134 息县人民法院监督电话。0376—6367037 信阳市上周局专业分局监督电话。0376—6380150 阻 中上 解 www. wytypn. com(信阳拍美网)

信阳天源公物拍卖有限责任公司

吉 明

兹有信阳市浉河

区迦南副食店食品流

通许可证副本(证号:

SP411502105001122

6),因不慎丢失,特声

明作废。

浉河区"准、快、优"推动工伤认定工作上水平

通讯员 信阳消息(记者 黄 慧 铭)今年以来,浉河区人社局严格按照行政权 力公开透明运行工作要求,针对当前各类企业 参加工伤保险人数日益增多、工伤事故调查较为 复杂的实际坚持"准、快、优",扎实做好工伤认 定工作,努力缩短办理时限,提高办案质量, 力求每个案件事实清楚、证据确凿、程序合 理、用法正确,切实维护好受伤职工和用人单 位的合法权益,不断加强服务民生保障水平。

做到"准",工伤认定过程中,工作人员 严格把关,仔细审核用人单位或个人提供的 申请材料,调查笔录完整详细,确保每一起工 伤认定的准确性。

做到"快", 接到工伤认定申请后,对提

供所需材料齐全的当场受理, 受理后立即启 动调查程序,在最短的时间内完成认定工作, 下达结论后及时送达。

做到"优",工伤受理过程中,工作人员对 申请人做到耐心细致、优质服务,详细讲解有 关的法规、政策,让他们在遇到意外伤害时, 切实感受到国家社会保障政策的温暖。对于 轻微伤害案件,耐心做好企业和职工的工作,促 使双方达成和解共识, 在维护双方权益的前 提下,努力减少行政复议和行政诉讼案件的 发生,有效降低社会成本。

截至目前,全区累计收到工伤认定申请 26 起,符合受理条件24起,已完成工伤认定 23起。